



Руководитель следственного управления СК России по Свердловской области провел выездной личный приём граждан в следственном отделе по городу Екатеринбург

Сегодня, 25 октября 2013 года, руководитель следственного управления СК России по Свердловской области генерал-майор юстиции Валерий Юрьевич Задорин провел выездной личный прием граждан в здании следственного отдела по городу Екатеринбург. К руководителю следственного управления обратилось 7 граждан по различным вопросам, и, в том числе, по поводу обжалования действий следствия органов полиции в связи с расследованием органами внутренних дел уголовного дела. Все обращения были приняты для дальнейшего рассмотрения.

25 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832936>